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Buenos días. La paz de nuestro Dios esté en sus vidas y en sus hogares y la presencia del Redentor les acompañe siempre. Nos acercamos casi al final del primer semestre académico por lo que las notas ya van subiendo en escala. He observado que hay varios estudiantes con alguna materia deficiente, no queda mucho tiempo, hay que mejorar en las próximas para tener éxito académico de lo contrario se le hace más difícil.
Por favor papás, mamás supervisen la marcha escolar de sus hijos. Algunos trabajan solos, pero no todos lo pueden hacer, aunque estén en grado doce. Así que espero respuestas positivas en el próximo informe de notas para todos los que no han podido alcanzar la meta deseada.

En otros asuntos, todavía hay algunos padres o familiares que entran con velocidad al colegio. Recuerden que es a 0 millas por segundo, no se puede acelerar en la entrada y salida del colegio. Son sus hijos los que pueden estar en el estacionamiento o cruzando. Ellos ni ven las aceras ni mucho menos los carros, así que muy poca velocidad y observando a todos lados. Frente a la marquesina de escuela elemental ven que están los conos de seguridad, es para que no pasen de ellos y si es posible no usen esos estacionamientos en horario de entrada y salida de estudiantes. Evitemos accidentes o un mal momento. El parking es grande y no es necesario llegar ahí a menos que llueva. Si necesita hágalo hacia el frente, no se estacione.
Pronto se comenzará la temporada de otros deportes como baloncesto, indoor soccer entre otros. Traten de estar en los juegos de sus hijos, aunque sean unos minutos, es importante en la vida de ellos.  Si les recuerdo que somos fanáticos, pero no se puede intervenir con los árbitros en ningún momento, eso solo lo puede hacer el coach, por seguridad de todos los presentes y de los jugadores. La liga es bien exigente en ese aspecto, no nos busquemos multas de gratis que ya bastante caro sale mantenerlos jugando. Todos los jugadores deben entregar al coach un permiso escrito de los padres para participar en los equipos y un certificado médico que indique que están en condiciones para practicar el deporte.
Nuestra próxima actividad grande es la noche de la puertorriqueñidad el 22 de noviembre de 2019. Espero vengan a disfrutar en familia y a pasar un ratito en armonía y alegría al igual que la noche familiar que celebramos el viernes pasado y fue muy bonito el compartir. Gracias a todos los que asistieron y los que no pudieron espero que para la próxima lo puedan hacer. Esto es de todos y para todos como nuestro lema.

El 15 de noviembre es nuestro primer Open House de este año, ayúdenos a correr la voz para que otros niños y jóvenes puedan venir a estudiar, compartir y disfrutar de todo lo que hacemos en Provi.

Con el respeto y cariño de siempre.
Esta institución es un proveedor que ofrece igualdad de oportunidades.


