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Buenos días. La paz que trae el conmemorar a nuestro niño Jesús reine en todos los hogares y las familias de Puerto Rico y el mundo. 

Estamos ya en proceso de finalizar un semestre académico el cual la mayoría han aprovechado al máximo, pero todavía tengo algunas ovejitas que no les ponen el interés necesario a las clases o no hacen el mayor esfuerzo para pasarlas. Siempre les recuerdo supervisar, aunque digan que pueden solos. Eso no es cierto para muchos.  Cuando le lleven buenas notas apláudanlos y díganles ya me lo demostraste que si puedes continuar solo o sola. 
Estamos tratando de abrir el salón recurso para el próximo año para los estudiantes con algunas dificultades y/o que están requiriendo ciertos acomodos en salones pequeños. De estar interesado o su hijo(a) necesitarlo favor pedir matricula en la oficina para entrevista con la Directora. Como sabrán tiene un costo diferente a la matricula regular y sujeto a tener de 8 o más estudiantes para prestarle los servicios. Información en matricula.

Finalizamos el semestre el 18 de diciembre de 2019 y deben regresar el 9 de enero de 2020 en horario regular y también iniciamos con estudios supervisados.  Recuerden que estudien bien para los últimos exámenes y lamentablemente el que no esté al día en el colegio se convierte todo en cero ya que la última reposición es el 17 de diciembre de 2019 a la 1:00 p.m. 
Los viajes son ausencias que se cuentan sin autorización y afectan al estudiante, es responsabilidad de los padres seguir la agenda escolar y programarse para que sus hijos no se afecten. Disfruten, pero siguiendo el calendario escolar. Gracias por entender.
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Bueno solo desearles una feliz Navidad y un año 2020 lleno de muchas cosas buenas, salud y bendiciones para todos. Que Jesús niño transforme el corazón de todos nosotros en un pesebre donde nazca, amor, comprensión, bondad, paz y hermandad entre todos como familia providencia y en todo el mundo. 
Con el respeto y cariño de siempre. FELIZ NAVIDAD. 
Esta institución es un proveedor que ofrece igualdad de oportunidades.


